

# DEVELOPMENT-LIFECYCLE-AND-DEPLOYMENT-ARCHITECTQ&As

Salesforce Certified Development Lifecycle and Deployment Architect

### Pass Salesforce DEVELOPMENT-LIFECYCLE-AND-DEPLOYMENT-ARCHITECT Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.leads4pass.com/development-lifecycle-and-deployment-architect.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Salesforce
Official Fxam Center



- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





#### **QUESTION 1**

Universal Containers has just completed several projects, including new custom objects and custom fields. Administrators are having difficulty maintaining the application due to not knowing how objects and fields are being used. Which two options should an Architect recommend? Choose 2 answers

- A. Create Design standards to require help text on all custom fields and custom objects.
- B. Create Design standards to consistently use the description field on custom objects.
- C. Create Design standards with a document to store all custom objects and custom fields
- D. Create Design standards to require all custom fields on all custom object page layouts
- E. Create Design standards to consistently use the description field on custom fields.

Correct Answer: BE

#### **QUESTION 2**

Universal Containers (UC) wants to shorten their deployment time to production by controlling which tests to run in production .UC\\'s Architect has suggested that they run only subsets of tests. Which two statements are true regarding running specific tests during deployments? Choose 2 answers

- A. To run a subset of tests, set the Run Specified Tests test level on the DeployOptions objects and pass it as an argument to deploy() call.
- B. run a subset of tests ,set the RunLocalTests test level on the DeployOptions object and pass it as an argument to deploy() call.
- C. Specify both test classes and individual test methods that are required to be executed as both are supported in DeployOptions.
- D. Specifying the test method is supported in DeployOptions, therefore specify only the test classes that are required to be executed.

Correct Answer: AD

#### **QUESTION 3**

A Salesforce Administrator has initiated a deployment using a change set. the deployment has taken more time than usual. What is the potential reason for this?

- A. The change set includes changes to permission sets and profiles.
- B. The change set includes Field type changes for some objects.
- C. The change set includes new custom objects and custom fields.



D. The change set performance is independent of included components.

Correct Answer: A

#### **QUESTION 4**

Universal Containers CUC) has decided to improve the quality of work by the development teams. As part of the effort, UC has acquired some code review software licenses to help the developers with code quality. Which are two recommended practices to follow when conducting secure code reviews? Choose 2 answers

- A. Generate a code review checklist to ensure consistency between reviews and different reviewers.
- B. Focus on the aggregated reviews to save time and effort, to remove the need to continuously monitor each meaningful change.
- C. Conduct a review that combines human efforts and automatic checks by the tool to detect all flaws.
- D. Use the code review software as the tool to flag which developer has committed the errors, so the developer can improve.

Correct Answer: AD

#### **QUESTION 5**

Universal Containers has a full sandbox that will be used to analyze and fix bugs found in production.

Which two items should the architect recommend to ensure that bugs found in production are more easily analyzed in this full sandbox?

Choose 2 answers

- A. Refresh the full sandbox after every deployment in production.
- B. Create a daily process of copying new and changed data in production to the full sandbox.
- C. Before any deployment in production, the same process must be performed in this sandbox.
- D. Perform a Refresh Data in the full sandbox.

Correct Answer: BC

#### **QUESTION 6**

What two things are needed to delete metadata with a deploy() call?= Choose 2 answers

- A. Package.XML file.
- B. The CURRENT API version must be used.



- C. DestructiveChanges.xml file.
- D. PurgeOnDelete option must be set to TRUE.

Correct Answer: AC

#### **QUESTION 7**

Since Universal Containers (UC) has adopted agile methodologies, the CEO is requesting the development teams to deliver more and more work in shorter time frames.

The CTO responds by saying the developers are not able to deliver the jobs they are committing to.

What evidence can be gathered in an agile tool to support the CTO\\'s claims?

- A. The definition of done (DoD)
- B. A burndown chart showing team finishes early sprint after sprint
- C. A Kanban board showing there\\'s always the maximum allowed amount of work in progress (WIP)
- D. A burndown chart showing the team misses their forecast sprint after sprint

Correct Answer: D

#### **QUESTION 8**

What is the responsibility of the Technical Architect within a Change Control Board meeting?

- A. Prioritize the Salesforce product roadmap with business stakeholders
- B. Conduct code reviews for projects in the development phase
- C. Troubleshoot deployment errors that occurred during the last release
- D. Approve the upcoming release for deployment into production

Correct Answer: D

#### **QUESTION 9**

A Salesforce contractor has built an application for Universal Containers (UC) .The contractor will need to deploy multiple times from the contractor\\'s own Salesforce to UC\\'s Salesforce environments. Ultimately, UC has full control of the application\\'s code, including its intellectual property

- A. Eclipse IDE
- B. Unmanaged Package



C. Change Set	s.
---------------	----

D. Managed Package

Correct Answer: B

#### **QUESTION 10**

A developer was trying to retrieve the metadata from an org and ran the sfdx force:source:retrieve command. When the command was run, the developer received the error message: "This command is required to run from within an SFDX project" What can be two possible reasons that caused this problem? Choose 2 answers

- A. The developer hadn\\'t run the sfdx force:project:create command.
- B. The developer forgot to add the -n option with a project name as a command line argument.
- C. The developer created the project within VSCode, but ran the command in a separate terminal.
- D. The developer created the project, but ran the command outside of the project directory.

Correct Answer: AD

#### **QUESTION 11**

An architect is working on a Universal Containers (UC) project, and due to security concerns, the UC security team cannot provide the Architect with production access. Instead, a central release management team will be responsible for

performing production deployments for all development teams.

How should an architect leverage the Metadata API to ensure any metadata components necessary to deploy the project\\'s functionality

Are properly communicated to the release management team?

- A. Provide a spreadsheet of all components and utilize the metadata API\\'s readMetadata() call.
- B. Communicate the unlocked package version to the release management team.
- C. Create a change set in each sandbox and download the package.xml file for the release management team.
- D. Provide the release management team a copy of the audit trail from the sandbox you wish to deploy from.

Correct Answer: B

#### **QUESTION 12**

Universal Containers (UC) has a customized repository that represents lots of different apps or projects. UC currently is trying to shift from the org development model to the package development model to manage changes. In the org



development model, each developer starts their work within their own personal sandbox.

When it comes to choosing development environments, what should a Salesforce architect recommend?

Start using scratch orgs because a developer can spin up a scratch org to start a new project, start a new feature branch, or start automatedTesting.

- A. Start using scratch orgs that tracks all of the changes automatically and proceed with a staggered approach since scratch orgs can coexist With other models.
- B. Keep developing in the dev sandboxes because scratch orgs are not within the code deployment path.
- C. Keep developing in the dev sandboxes, so that the developers feel no impact at all as they are used to the sandbox development.

Correct Answer: A

#### **QUESTION 13**

Universal Containers requires that all sandboxes that have not been recently refreshed must also receive the newest changes to production. This must be done before any functionality from that environment can be moved to production. Which deployment tool would allow this deployment process to be managed in an automated fashion?

- A. Workbench
- B. Force.com Migration Tool
- C. Change Sets
- D. Force.com IDE

Correct Answer: B

#### **QUESTION 14**

Universal Containers (UC) has integrated with their on-premise billing system using Salesforce Connect. The data is configured using an External Object in sandbox. UC wants to deploy the external object to production using the Metadata API and would like to know what Metadata types to choose for deployments to production. Which two options are valid metadata types related to deployment of external objects? Choose 2 answers.

- A. In change sets, external objects are included in the custom object component.
- B. In the Metadata API, the External Object metadata type represents external objects.
- C. In change sets, external objects are included in the External Object component.
- D. In the Metadata API, the Custom Object metadata type represents external objects.

Correct Answer: AD



#### **QUESTION 15**

Universal Containers is a global organization that maintains regional production instances of Salesforce. One region has created a new application to track shipping containers.

The CIO has requested that this new application be used globally by all the Salesforce instances and further maintained and modified regionally by local administrators.

Which two deployment tools will support the request?

Choose 2 answers

- A. Change Sets B
- B. Developer Console
- C. ANT Migration Tool
- D. VS Code with Salesforce Extension

Correct Answer: CD

DEVELOPMENT-LIFECYCL
E-AND-DEPLOYMENTARCHITECT VCE Dumps

ARCHITECT Study Guide

DEVELOPMENT-LIFECYCL
DEVELOPMEN